
Окончено расследование убийства

В ходе следствия было установлено, что 06 августа 2008 года около 22.00 часов, К. пришел в лесной массив, расположенный в районе свалки твердых бытовых отходов на 10 километре автотрассы Благовещенск – Свободный Амурской области, где находился ранее знакомый ему С.

К. попросил у С. сигарету. Последний ответил отказом. К. уходить не хотел, в связи с чем между мужчинами началась ссора, в ходе которой С. ударил рукой К. в левое плечо. От удара К. немного присел и увидел на земле нож, принадлежащий С. К. поднял нож с земли и размахнувшись, нанес один за другим два удара ножом в грудную клетку С., от которых последний упал на землю на спину. Затем К. сразу же подошел к лежащему на земле С. и размахнувшись нанес еще два удара ножом в грудную клетку потерпевшего.

В результате полученных повреждений С. скончался на месте происшествия.

В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675560>